
ОПЕРАЦІЙНІ РЕЗУЛЬТАТИ

У 2021 році Метінвест консолідував нові виробничі підприємства, які відразу забезпечили 
значний синергійний ефект для бізнесу. Результати нещодавніх інвестицій та багаторічний 
фокус на ефективності допомогли Групі досягти високих операційних показників.

ІНТЕГРАЦІЯ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ

ЗМІЦНЕННЯ БІЗНЕСУ
У 2021 році Метінвест скористався 
сприятливими умовами на ринку сталі 
та залізної руди. Нещодавні інвестиції 
в підприємства Групи та невпинна 
увага до операційних покращень дали 
свої результати. Окрім збільшення 
загальних обсягів виробництва на 
металургійних та гірничодобувних 
підприємствах, Група покращила якість 
свого продуктового портфеля. Зокрема, 
частка готової продукції в загальному 
асортименті товарної металопродукції 
зросла, тоді як портфель залізнорудної 
продукції змінився в сторону збільшення 
виробництва окатків. 

Крім того, протягом року Метінвест здійснив 
два стратегічно важливі придбання. В 
березні 2021 року шляхом реалізації опціону 
він отримав контроль над Покровською 
вугільною групою, найбільшим виробником 
високоякісного коксівного вугілля в Україні. 
Покровська вугільна група складається з 
кількох підприємств, основними з яких є 
Шахтоуправління «Покровське» та Свято-
Варваринська збагачувальна фабрика. 
Таким чином Група суттєво зміцнила свій 
рівень самозабезпеченості цією сировиною.

У серпні 2021 року Метінвест придбав 
активи, що належать до єдиного майнового 
комплексу металургійного підприємства 
повного циклу в місті Кам'янському 
(Україна). Пізніше вони отримали назву 
Каметсталь. Докладніше про це придбання 
та його синергію для Метінвесту можна 
дізнатися на сторінці 17. 
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ГІРНИЧОДОБУВНИЙ СЕГМЕНТ
GRI 102-2; 102-7
Залізна руда
У 2021 році Метінвест входив до десяти 
найбільших світових виробників залізної 
руди та посідав друге1 місце в Східній 
Європі за річним обсягом виробництва. 
Станом на 1 липня 2021 року, звітну дату 
останньої оцінки ресурсів і запасів 
залізної руди Групи відповідно до Кодексу 
JORC, загальні запаси руди становили 2 
142 млн тонн із вмістом заліза 33,5% (FeT) 
та магнітного залізняка 25,0% (FeM), а 
загальні мінеральні ресурси – 10 576 млн 
тонн із вмістом FeT 35,1% та FeM 26,0%  
(обидва показники представлені сумарно 
за всіма родовищами, які оцінювалися). 
Докладніше – у відповідному оголошенні 
на Euronext Dublin.

Гірничодобувними підприємтсвами 
Метінвесту є Центральний, Інгулецький і 
Північний гірничо-збагачувальні комбінати 
(ГЗК). Вони виробляють концентрат із 
вмістом заліза від 64,7% до 70,5%. 

На Північному та Центральному ГЗК 
діють фабрики з виробництва окатків, 
сукупна річна виробнича потужність 
яких у 2021 році становила 8,6 млн тонн. 
Їх виробляють за допомогою трьох 
випалювальних машин. Окатки містять 
від 63,1% до 67,9% заліза; продукція з 
вищим вмістом заліза придатна для 
використання в технології прямого 
відновлення заліза (DRI). 

Крім того, Групі належить 45,9% акцій 
Південного ГЗК, що класифікується як 
спільне підприємство. Він виробляє 
концентрат із вмістом заліза від 65,2% 
до 68,5%. Продукцію підприємства 
використовують металургійні комбінати 
Метінвесту або продають третім 
особам переважно через торговельні 
підприємства Групи2.

Усі гірничодобувні підприємства 
Метінвесту розташовані в місті Кривому 
Розі (Україна), яке географічно наближене 
до металургійних підприємств Групи. Це 
допомагає забезпечити довгострокову 
надійність постачання залізної руди 
для них. Прямий доступ комбінатів до 
залізниці також дає змогу постачати 
продукцію споживачам у всьому світі.

1 Власна оцінка, що ґрунтується на 
загальнодоступній виробничій інформації 
компаній за 2021 рік, за винятком китайських та 
індійських компаній.

2 Оскільки у таких угодах перепродажу Метінвест 
виступає як агент, а не принципал, доходи та 
пов'язані з цим витрати зображені у складі 
виручки.
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Коксівне вугілля
Метінвест випускає високоякісне 
коксівне вугілля на підприємствах United 
Coal у центральній частині регіону 
Аппалачі (США) та Покровської вугільної 
групи, виробництво якої розташоване 
на кордоні Дніпровської та Донецької 
областей України. 

Станом на 1 липня 2021 року, звітну дату 
останньої оцінки ресурсів та запасів 
коксівного вугілля Групи відповідно до 
Кодексу JORC, загальні запаси вугілля 
становили 307 млн тонн, а загальні 
ресурси вугілля – 411 млн тонн (обидва 
показники представлені сумарно за 
всіма родовищами, які оцінювалися). 
Докладніше – у відповідному оголошенні 
на Euronext Dublin.

У 2021 році Метінвест збільшив видобуток 
вугілля підземним і відкритим способом 
на 67% проти аналогічного періоду 
минулого року – до 12 142 тис. тонн.  
Обсяг виробництва вугільного 
концентрату зріс на 92 % – до 5 542 тис. 
тонн4. Зростанню виробництва сприяла 
консолідація Покровської вугільної групи 
в березні 2021 року.

Протягом звітного періоду рівень 
самозабезпеченості Групи цією 
сировиною становив 69%5. Крім 
цього, Метінвест закуповує коксівне 
вугілля на ринку, а також продає його 
певну кількість третім особам. У 2021 
році Група працювала з численними 
постачальниками з близького та далекого 
зарубіжжя, включно з США.

ОПЕРАЦІЙНІ РЕЗУЛЬТАТИ

3 Розраховується як співвідношення фактичного 
виробництва залізорудного концентрату до 
фактичного споживання залізорудної продукції 
для виробництва чавуну.

4 Це значення не містить показників переробки 
покупного вугілля. Загальний обсяг виробництва 
вугільного концентрату на підприємствах 
Покровської вугільної групи 2021 року становив  
3 207 тис. тонн.

5 Розраховується як співвідношення фактичного 
виробництва залізорудного концентрату до 
фактичного споживання вугільного концентрату для 
виробництва коксу, потрібного для виробництва 
чавуну. Витрати вугілля для ПВП внесені до 
розрахунку.
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Інгулецький ГЗК

20202019 2021

United Coal Покровська вугільна група

5 542 тис. тонн  +92%

Виробництво вугільного концентрату
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6 Авдіївський коксохімічний завод, Азовсталь, 
Запоріжвогнетрив, Запоріжкокс, Інгулецький 
ГЗК, Каметсталь, Криворізький ремонтно-
механічний завод, Маріупольський ремонтно-
механічний завод, ММК імені Ілліча, Північний 
ГЗК, Центральний ГЗК, Юністіл, Ferriera Valsider, 
Metinvest Trametal, Promet Steel, Spartan UK.

У 2021 році Група збільшила видобуток 
залізної руди на 3% проти аналогічного 
періоду минулого року – до 73 508 тис. 
тонн. Зростання обсягів видобутку 
та переробки руди зумовлене 
як підвищенням продуктивності 
гірничотранспортних засобів та 
потужностей збагачувальних фабрик, так 
і нещодавно реалізованими інвестиціями. 
Усе це сприяло збільшенню загального 
обсягу виробництва залізорудного 
концентрату на 3% проти аналогічного 
періоду минулого року – до 31 341 тис. тонн.

Протягом року асортимент залізорудної 
продукції був перерозподілений 
на користь окатків. Це призвело 
до збільшення загального обсягу 
виробництва окатків на 14% проти 
аналогічного періоду минулого року –  
до 8 603 тис. тонн на тлі високих премій 
за огрудкування у світі та сталого 
попиту. Обсяги виробництва товарного 
концентрату та концентрату, що 
використовувався на металургійних 
підприємствах Групи, зменшилися до  
20 446 тис. тонн.

За звітний період рівень самозабезпеченості 
Метінвесту залізною рудою становив 228%3.

Загалом на виробництво чавуну було 
спрямовано 2 792 тис. тонн окатків.  
Крім того, для отримання 14 616 тис. тонн 
агломерату для подальшого використання 
на металургійних підприємствах Групи,  
було використано 8 727 тис. тонн 
залізорудного концентрату власного 
виробництва, а також концентрат та 
аглоруду від третіх сторін.

Зростання внутрішньогрупового споживання 
залізної руди та перерозподіл замовлень на 
користь окатків визначили обсяги випуску 
товарної залізорудної продукції Метінвесту у 
2021 році. Її виробництво зменшилося на 8% 
проти аналогічного періоду минулого року –  
до 17 530 тис. тонн. Виробництво товарного 
концентрату скоротилося на 17% – до  
11 719 тис. тонн, з яких частка концентрату 
високої якості (з вмістом заліза від 67% і 
вище) становила 38% (22% у 2020 році). 
Водночас виробництво товарних окатків 
зросло на 18% – до 5 811 тис. тонн, з яких 
окатки вищої якості (з вмістом заліза 65% 
і вище) становили 38% (46% у 2020 році). 
Слід зазначити, що після нещодавньої 
технологічної модернізації Центральний 
ГЗК наростив виробництво DR-окатків, що 
у 2021 році становило 617 тис. тонн проти  
45 тис. тонн у 2020 році.

УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ПРОДУКЦІЇ  
GRI 103-2; 103-3; 416-1; 417-1
Метінвест прагне відповідати міжнародним 
стандартам якості та вимогам, що 
висуваються як до продукції, так і до 
виробничих процесів. Регламент щодо 
управління якістю продукції є основним 
корпоративним стандартом у сфері контролю 
якості, що регулює внутрішні процеси 
та процедури. Крім того, впровадження 
стандарту ISO 9001 сприяє вдосконаленню 
системи управління якістю на підприємствах 
Групи. Наприкінці 2021 року 16 виробничих 
підприємств сертифіковано за ISO 90016. 

Метінвест має окремий підрозділ на 
рівні Групи та кожного виробничого 
підприємства, що відповідає за управління 
якістю продукції.

Перед підготовкою до реалізації на кожну 
одиницю чи партію продукції видається 
сертифікат якості, що визначає її властивості 
та підтверджує відповідність вимогам якості. 
В 2021 році Метінвест залучив незалежних 
інспекторів для проведення додаткових 
візуальних перевірок продукції перед 
відвантаженням. Крім того, сертифіковані 
лабораторії проводили хімічний аналіз 
кожної партії продукції.

У 2021 році металургійні підприємства Групи 
також використовували обладнання для 
автоматичного контролю рівня радіації 
транспортних засобів під час в'їзду та виїзду з 
її об'єктів відповідно до внутрішніх процедур. 
Залізничним та іншим транспортним 
засобам, які містять матеріали з підвищеним 
рівнем радіації, забороняється в'їжджати на 
підприємства Метінвесту або виїжджати з них. 
У разі виявлення підвищеного рівня радіації 
Група ізолює транспортні засоби та інформує 
відповідні державні органи. В 2019-2021 роках 
не виявлено випадків забрудненого брухту.
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Стратегічна диверсифікація
Каметсталь об'єднує підприємства 
Метінвесту з виробництва коксу та сталі в 
Кам'янському (Україна). 

Коксохімічне виробництво раніше було 
частиною Дніпровського коксохімічного 
заводу, виробника коксу, що став дочірньою 
компанією Групи у квітні 2020 року. 

На аукціоні, що відбувся в 2021 році у 
межах процедури банкрутства ПАТ 
«Дніпровський металургійний комбінат» 
(ДМК), колись одного з найбільших 
виробників сталі повного циклу в Україні, 
Дніпровський коксохімічний завод 
придбав приблизно за US$341 млн активи, 
що належали до колишнього єдиного 
майнового комплексу підприємства. 

Щоб окреслити нову роль виробника 
сталі, Дніпровський коксохімічний завод 
перейменовано на Kаметсталь у лютому 
2022 року, після звітного періоду.

Джерело додаткової синергії
Каметсталь зберегла важливий 
промисловий актив та гідні робочі 
місця для мешканців Кам'янського. 
Завдяки угоді понад 8 000 заводчан 
стали співробітниками Групи. Метінвест 
поширює свою корпоративну культуру 
на ці активи, зокрема підходи компанії до 
управління охороною праці, промислової 
безпеки та довкілля. 

Виробнича потужність нещодавно 
придбаних активів Каместалі 
становить 3,2 млн тонн сталі на рік. 
Це дає можливість Групі розширити 
сортамент продукції за допомогою 
ефективного виробництва заготовки, 
катанки, арматури та іншого сортового 
та фасонного прокату. Підприємство 
також постачає Promet Steel квадратну 
заготовку для виготовлення прокату. 

Оскільки ДМК раніше був одним із 
найбільших покупців залізної руди та коксу 
Групи в Україні, об'єднання виробничого 
комплексу підприємства в Каметсталь 
забезпечило додаткову синергію в усьому 
виробничому ланцюзі. 

У 2021 році обсяги виробництва, що стало 
частиною Каметсталі, суттєво вплинули 
на операційні показники Метінвесту. З 
серпня по грудень 2021 року на комбінаті 
вироблено 933 тис. тонн сталі.

ОПЕРАЦІЙНІ РЕЗУЛЬТАТИ

20202019 2021

Авдіївський коксохимічний завод Запоріжкокс

Виробництво коксу

4 8084 667

11%

18%

48%

23%

18%
18%

8%

25%

57%

24%

50%

4 551

Азовсталь Каметсталь8

4 551 тис. тонн

Сплачено

US$341 млн

Потужності з виробництва сталі

3,2 млн тонн

 -5%

МЕТАЛУРГІЙНИЙ СЕГМЕНТ
GRI 102-2; 102-7
Кокс
У 2021 році Метінвест виробляв кокс 
на Авдіївському коксохімічному заводі, 
Запоріжкоксі, Азовсталі та Каметсталі, що 
розташовані в Україні. 

Група зменшила виробництво доменного 
коксу на 5% проти аналогічного періоду 
минулого року – до 4 551 тис. тонн. На 
Авдіївському коксохімічному заводі випуск 
продукції скоротився на 9%, а на Азовсталі –  
на 11% через брак сировини в другому 
півріччі. Крім цього, ефект від консолідації 
виробництва Каметсталі з квітня 2020 року 
становив 95 тис. тонн.

У 2021 році рівень самозабезпеченості 
Метінвесту коксом7 становив 107%.

Групі також належить 23,71% акцій 
Южкоксу (класифікується як асоційована 
компанія), іншого українського виробника 
коксу. В 2021 році річне виробництво 
доменного коксу становило 663 тис. тонн, 
що на 7% більше, ніж у попередньому році.

7 Розраховується як співвідношення фактичного 
виробництва коксу до фактичних витрат коксу на 
виробництво чавуну.

8 Дані з виробництва коксу на Каметсталі за 
2020 рік охоплюють період, що починається з 
консолідації Дніпровського коксохімічного заводу 
у квітні 2020 року.

9 Рейтинг Всесвітньої асоціації виробників сталі за 
2021 рік на основі тоннажу виробленої продукції 
та географічного розташування підприємств.

Сталь
У 2021 році Метінвест посідав 42-е місце 
серед виробників сталі в світі та четверте 
місце в Східній Європі9. Станом на кінець 
року до сталеливарних потужностей 
Групи входили такі металургійні 
підприємства в Україні: Азовсталь і ММК 
імені Ілліча в Маріуполі та Каметсталь  у 
Кам'янському. 

Крім того, Метінвесту належить 
49,997% акцій Запоріжсталі (Запоріжжя, 
Україна), інтегрованого виробника 
сталі, який класифікується як спільне 
підприємство. Він є одним із найбільших 
покупців залізної руди Групи та має 
асортимент продукції, що доповнює 
інснуючий портфель. 

Метінвест має чотири прокатні заводи в 
інших країнах Європи, бізнес-модель яких 
полягає у виробництві готової продукції, 
що знаходиться поруч із місцевими 
кінцевими споживачами: Ferriera Valsider 
і Metinvest Trametal в Італії, Promet Steel 
у Болгарії та Spartan у Великій Британії. 
У 2021 році виробники плоского прокату 
в Італії та Великій Британії переробляли 
заготовки з маріупольських металургійних 
комбінатів у листи та рулони. Водночас 
болгарський виробник довгого прокату 
переробляв заготовки Каметсталі на 
арматуру та інший довгий прокат. Сумарні 
прокатні потужності Групи в цих країнах 
становлять близько 2,1 млн тонн на рік.

Дочірня компанія Юністіл виробляє 
оцинковані рулони. Завод розташований 
у Кривому Розі (Україна) й може 
виготовляти до 100 тис. тонн таких 
рулонів на рік.

КАМЕТСТАЛЬ 
ПРИДБАННЯ У 2021 РОЦІ
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ОПЕРАЦІЙНІ РЕЗУЛЬТАТИ

ВИРОБНИЧІ ПІДПРИЄМСТВА В ЄС, ВЕЛИКІЙ БРИТАНІЇ ТА США
GRI 102-4

ПРОДУКЦІЯ
GRI 102-2; 102-6
Метінвест – надійний партнер і 
постачальник високоякісної продукції.  
У 2021 році Група продавала продукцію 
майже 7 200 покупцям приблизно в  
100 країнах через свою мережу офісів 
продажу та центрів дистрибуції у Європі, 
Африці, Азії та Північній Америці.

Метінвест реалізував металопродукцію 
для будівельної, суднобудівної, 
вагонобудівної, машинобудівної, 
енергетичної та гірничодобувної галузей. 
Покупці з усього світу використали її для 
будівництва мостів, доріг, хмарочосів, 
офісних будівель, житлових комплексів, 
артпросторів, торгових центрів та багатьох 
інших визначних споруд.

10 Залізнична продукція класифікується як частина 
довгого прокату з метою аналізу продажів.

Коксівне вугілля
Прокат

Легенда карти 
Металургійні підприємства
Гірничодобувні підприємства

Готова продукція | Плоский прокат
 - Гарячекатані листи
 -  Гарячекатані рулони та листи
 -  Холоднокатані рулони та листи
 -  Оцинковані рулони та листи

Готова продукція | Довгий прокат
 - Сортовий і фасонний прокат
 - Арматура
 - Катанка

Готова продукція | Інше
 - Залізнична продукція10

 - Трубна продукція

Напівфабрикати  
 - Чавун
 - Сляби
 -  Заготовка

Сировина
 - Залізорудний концентрат
 - Окатки
 -  Вугільний концентрат
 - Кокс

Основна продукція Метінвесту в 2021 році

Болгарія

Велика 
Британія

Італія

PROMET STEEL

METINVEST TRAMETAL

FERRIERA VALSIDERSPARTAN UK

Карта підприємств Групи в Україні розміщена на сторінці 20.

США

UNITED COAL
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Заготовка

ОПЕРАЦІЙНІ РЕЗУЛЬТАТИ

У 2021 році Метінвест збільшив 
виробництво чавуну на 15% проти 
показників минулого року – до 9 709 тис. 
тонн. Частка Каметсталі в цьому обсязі 
становила 849 тис. тонн. Виробництво 
чавуну на ММК імені Ілліча збільшилося на 
8% завдяки підвищенню продуктивності 
доменної печі та капітальному ремонту, 
проведеному в 2020 році, тоді як на 
Азовсталі виробництво практично не 
змінилося проти минулого року.

Група збільшила виробництво сталі  
на 15% проти минулого року – до 9 533 тис.  
тонн. З цього обсягу 933 тис. тонн – 
через купівлю виробничих потужностей 
Каметсталі. Виробництво ММК імені Ілліча 
збільшилося на 5% проти минулого року 
завдяки збільшенню виплавки рідкого 
чавуну, а на Азовсталі – на 3% переважно 
через зниження обсягів виробництва 
товарного чавуну.
  
У 2021 році із загального обсягу 
виробництва сталі Азовсталь та ММК імені 
Ілліча виготовили 8 224 тис. тонн слябів, з 
яких 6 573 тис. тонн спрямовані на власні 
прокатні потужності та підприємства 
Метінвесту в Італії та Великій Британії для 

виробництва плоского прокату.   Азовсталь 
також виробила 376 тис. тонн сталевих 
зливків, з яких виготовили довгий прокат 
і рейки. Крім того, з моменту купівлі нових 
потужностей у серпні 2021 року Каметcталь 
випустила 933 тис. тонн заготовки, з яких 
520 тис. тонн спрямовані на власні прокатні 
стани та Promet Steel для виробництва 
довгого прокату. 

У 2021 році Група збільшила випуск 
товарних напівфабрикатів на 3% проти 
минулого року – до 3 411 тис. тонн. З них 
на Каметсталі виробили 413 тис. тонн 
товарної заготовки. Виробництво чавуну 
зросло на 24% проти попереднього року –  
до 1 347 тис. тонн – переважно внаслідок 
збільшення виплавки рідкого чавуну 
на ММК імені Ілліча. Водночас випуск 
товарних слябів зменшився на 26% проти 
минулого року – до 1 651 тис. тонн, оскільки 
більшість слябів було спрямовано на 
виробництво плоскої продукції.

За звітний період Метінвест збільшив 
випуск готової продукції на 23% проти 
минулого року – до 7 233 тис. тонн.  
Зокрема, виробництво плоского прокату 
зросло на 24% – до 5 978 тис. тонн.  

Це було зумовлено переважно зростанням 
виробництва гарячекатанного рулону 
через збільшення продуктивності 
стану 1700 на ММК імені Ілліча, а також 
збільшенням портфелю замовлень на 
товстий лист на Азовсталі й холодний 
прокат на ММК імені Ілліча. Виробництво 
довгого прокату зросло на 37% проти 
2020 року – до 1 089 тис. тонн – на тлі 
збільшення портфеля замовлень на Promet 
Steel та залучення до периметру Групи 
виробничих потужностей Каметсталі. 
Виробництво рейкової продукції 
зменшилося на 39% проти минулого року 
– до 48 тис. тонн через зниження попиту 
з боку Укрзалізниці. Виробництво трубної 
продукції скоротилося на 22% проти 
минулого року – до 118 тис. тонн на тлі 
зменшення портфеля замовлень.

У 2021 році загальний обсяг виробництва 
металопродукції в Групі зріс на 16% проти 
минулого року – до 10 644 тис. тонн, а 
частка готової продукції зросла на чотири 
відсоткові пункти проти 2020 року – до 68%.

За звітний період спільне підприємство 
Запоріжсталь виробило 3 889 тис. тонн 
сталі, що на 3% більше, ніж минулого року. 
У 2021 році загальний обсяг виробництва 
чавуну та металопродукції становив  
4 264 тис. тонн (сортамент продукції: 
77% готової продукції та 23% товарного 
чавуну). Для порівняння, загальний обсяг 
виробництва чавуну і металопродукції 
у 2020 році становив 4 280 тис. тонн 
(сортамент продукції: 74% готової 
продукції і 26% товарного чавуну).

Запоріжвогнетрив виготовляє для 
Групи вогнетривкі вироби та матеріали 
в Запоріжжі (Україна). У 2021 році 
підприємство виробило 119 тис. тонн 
вогнетривких виробів, що на 8% більше, 
ніж у 2020 році (за виключенням 
неформованих вогнетривів). Зокрема, 
завод збільшив випуск шамоту на 8% –  
до 53 тис. тонн, високоглиноземної 
продукції на 15% – до 23 тис. тонн, 
магнезіальної продукції на 5% – до  
43 тис. тонн. 

8 2687 578 9 533

20202019 2021

Виробництво сталі Обсяги виробництва чавуну та сталі

9 533 тис. тонн  +15%

Азовсталь Каметсталь

53%

47%

ММКІ

10%

45%

45%49%

51%

Плоский прокат

20202019 2021

Чавун
Довгий прокат

10 644 тис. тонн  +16% 47 одиниць
Нові види сталевої продукції у 2021 році

9 1728 755
1%
10%

4%

13%

56%

16%

8%
3%

9%
2%

53%

22%

14%

53%

24%

12%

10 644

Сляби
Рейки та труби

НОВА ПРОДУКЦІЯ У 2021 РОЦІ 
Метінвест постійно адаптує свій 
продуктовий портфель до потреб 
покупців і тенденцій ринку. 

У 2021 році зусилля Групи в сфері 
досліджень та розробок дали змогу 
представити 47 нових видів сталевої 
продукції на ринках Європи та США. 

Наприклад, Каметсталь вивела на ринок 
нову марку катанки з високовуглецевої 
сталі. Підприємство також представило 
два нових діаметри прокату круглого 
перетину в прутках для виготовлення 
машинобудівних деталей та будівельних 
елементів і новий тип швелерів, що 
використовують у будівництві. 

Юністіл опанував виробництво 
оцинкованих рулонів із додатковим 
промасленням для підвищення опірності 
до атмосферних впливів. Поза тим, завод 
випустив нові розміри та марки рулонів 
для глибокої витяжки та виготовлення 
фасонних виробів.

Гарячекатаний лист
Напівфабрикати
Гарячекатаний рулон

Холоднокатаний рулон
Оцинковиний рулон

Сортовий і фасонний прокат

32%
22%
17%
11%
9%
9%

19СТРАТЕГІЧНИЙ ЗВІТ ЗВІТ ЗІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ДОДАТКИ МЕТІНВЕСТ РІЧНИЙ ЗВІТ 2021 



ОПЕРАЦІЙНІ РЕЗУЛЬТАТИ

ВИРОБНИЧІ ПІДПРИЄМСТВА В УКРАЇНІ 
GRI 102-4

Залізна руда

Кокс

Коксівне вугілля

Підприємства повного 
металургійного циклу

Вогнетривні заводи

Прокат

Легенда карти
Металургійні підприємства
Гірничодобувні підприємства
Асоційоване або спільне 
підприємство11

Київ

Чорне море

ПОКРОВСЬКА ВУГІЛЬНА ГРУПА

ЗАПОРІЖКОКС

ЗАПОРІЖСТАЛЬ (СП)

ЗАПОРІЖВОГНЕТРИВЮЖКОКС

КАМЕТСТАЛЬ

ЮНІСТІЛ

ІНГУЛЕЦЬКИЙ ГЗК

ПІВДЕННИЙ ГЗК (СП)

ЦЕНТРАЛЬНИЙ ГЗК

ПІВНІЧНИЙ ГЗК АВДІЇВСЬКИЙ КОКСОХІМІЧНИЙ ЗАВОД

АЗОВСТАЛЬ

ММК ІМЕНІ ІЛЛІЧА

р. Дніпро

Азовське море

11 Додаткова інформація - у Примітках 3 і 10 до Зведеної консолідованої звітності за МСФЗ за 2021 рік.

Війна суттєво вплинула на діяльність 
Метінвесту, зокрема через значні логістичні 
проблеми. Росія заблокувала або окупувала 
основні морські порти України, а обмежені 
можливості залізничного сполучення із 
західними країнами не можуть повністю 
замінити морських перевезень. Наскільки 
це можливо, Група переорієнтувала  
українські логістичні маршрути та  
ланцюги постачання на залізницю. 

Метінвест зазнав численних операційних 
змін. Деякі підприємства були 
законсервовані, зокрема в Маріуполі й 
Авдіївці, що постраждали внаслідок бойових 
дій. На момент написання звіту Маріуполь 
вже був тимчасово окупований. Метінвест 
разом із народом України та вільним світом 
вшановує відважних захисників, які зробили 
Азовсталь останнім бастіоном української 
армії в місті та символом стійкості країни 
під вогнем, витримавши жорстоку 
багатомісячну облогу. 

Виробництво інших українських 
підприємств, зокрема металургійних та 
гірничодобувних, виробників коксу та 
коксівного вугілля, скоротилося.

Підприємства Метінвесту за межами 
України поступово пристосовуються 
до роботи як самостійні підприємства. 
Водночас Група продовжує підтримувати 
їх, надаючи операційну, фінансову 
та транзакційну експертизу. Обсяги 
внутрішньогрупового продажу United 
Coal (США) були переорієнтовані на 
американських та експортних клієнтів. 
Прокатні підприємства Метінвесту в Італії 
та Великій Британії, які раніше отримували 
сировину від металургійних підприємств 
у Маріуполі, перейшли на використання 
слябів сторонніх виробників. Promet 
Steel продовжує закуповувати квадратну 
заготовку в Каметсталі, хоча постачання 
стало нерегулярним.

Група припинила торгівлю з Росією та 
Білоруссю. 

ВПЛИВ ВІЙНИ
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